



## **В Чебоксарах перед судом предстанет бывший заместитель начальника одного из местных исправительных учреждений**

Следственным отделом по Ленинскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника исправительной колонии №1. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2016 году несмотря на данное вышестоящим руководством указание о реализации комплекса мероприятий по организации производства на территории этого исправительного учреждения мясных и рыбных полуфабрикатов за счет средств от приносящей доход деятельности, обвиняемый своевременно их не организовал.

В целях сокрытия фактов ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей в августе 2016 года он решил построить такой цех на денежные средства одного из осужденных, который с июля 2016 года отбывал в этой колонии 4-летнее наказание по приговору суда за покушение на мошенничество. Обвиняемый предложил ему оплатить строительство этого объекта, пообещав взамен оказать содействие по его переводу на облегченные условия отбывания наказания, включению его в списки лиц, представляемых к поощрениям, а также организовать для него пронос на территорию колонии предметов, которые заключенным иметь при себе запрещено. Осужденный согласился с этим предложением, после чего на собранные им денежные средства на общую сумму свыше 320 тысяч рублей с августа по ноябрь 2016 года был построен цех по производству мясных и рыбных полуфабрикатов.

Затем в конце ноября 2016 года обвиняемый обеспечил передачу для указанного осужденного мультиварки, газированных напитков, сигарет, более 3,5 килограммов мяса, перевод его в отряд с облегченными условиями отбывания наказания, хотя тот имел неснятое дисциплинарное взыскание, а значит, не имел на это права, а также включил его в списки лиц, подлежащих поощрению, в результате чего с него это дисциплинарное взыскание необоснованно было снято досрочно.

Факты противоправной деятельности обвиняемого выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СК России, а также сотрудников республиканских управлений ФСБ и ФСИН.

По уголовному делу допрошено 25 свидетелей. В УФСИН России по Чувашской Республике



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

*Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)*

***Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии**, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа **«ВКонтакте»**: <https://vk.com/radiochas>)*

28 Июня 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1146453>